

微世相

民警下班吃饭,顺便抓了嫌疑人

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,湖北襄阳。民警们下班后正在吃饭,突然接到指挥中心指令,称嫌疑人就在附近街上。待嫌疑人经过,民警分工合作,将他们全部抓获。一旁的大爷刚好目睹经过,一脸淡定,走时还说了一句:年纪轻轻不学好。



男子因抚养费被起诉,查出女儿非亲生

@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

近日,湖北武汉。江岸区人民法院审理了一起离婚后损害责任纠纷案。赵女士与黄先生登记结婚5个月生下女儿,后协议离婚,约定女儿由赵女士抚养,黄先生每月支付抚养费3000元,黄先生婚前购买房屋出售后所得款项,偿还完贷款后双方各占一半。



离婚不久,黄先生中断支付抚养费,赵女士将他诉至法院。庭审中,黄先生对女儿是否与其有血缘关系提出异议,鉴定结论为排除黄先生是女儿的生物学父亲。黄先生向法院提起诉讼,法院判决女方返还男方抚养费60万余元,并支付精神损害抚慰金5万元。

微点赞

老人拉车上坡,外卖小哥暖心助力

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

3月27日,四川成都。一名老人拖着板车,上坡时艰难前行。网友意外拍到接下来感人一幕:一名外卖小哥停下车,帮助老人将板车一直推到平路。



微关注

深山幽兰!珍稀濒危植物独花兰绽放

@荔枝新闻
(江苏省广播电视总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏句容宝华山国家森林公园内,国家二级珍稀濒危植物独花兰绽放。白里泛紫的花瓣左右舒展,像是一个个张开双臂的精灵,幽香清雅。据悉,独花兰是兰科独花兰属地生草本植物,是中国特有的单种属植物。



他用18年和神农架“泼猴”交朋友

@央视新闻
(中央广播电视总台央视新闻官方账号)

在湖北神农架,退役军人黄天鹏已与猴为伴18年,他奔波山林中,跟踪观察野生金丝猴群。黄天鹏和同事通过人工补食等实验,逐渐尝试,和“泼猴”成了朋友。如今,猴子还会上前和他们打招呼、握手。



微致敬

前一秒还在讲解,后一秒就狂奔出警

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,湖南常德,消防员在学校开展安全宣讲,突然接到指挥中心警情通知,立刻放下教具,狂奔出警。



微视野

美国警方公布致6人遇害校园枪击案监控

@总台环球资讯
(中央广播电视总台环球资讯官方账号)

当地时间27日,美国田纳西州纳什维尔市一所私立教会小学发生枪击,6人遇害,其中3名为9岁儿童。目前,28岁的枪手奥黛丽·黑尔已被警察击毙。警方公布的监控视频显示,枪手开车进入校园后,持枪进入教学楼多处地点。



公告

宁波亚翼智库信息科技股份有限公司债权人: 宁波亚翼智库信息科技股份有限公司的破产财产分配方案已经第一次债权人会议表决通过,并经人民法院裁定认可,根据《中华人民共和国企业破产法》第一百一十六条之规定,由本管理人执行。破产财产实

施一次分配,本次分配即为最后分配,确定于2023年4月7日前分配完毕,最后分配的分配总额为人民币40,000.00元,系普通债权1笔63,330.00元,清偿比例63.16%。特此公告。

宁波亚翼智库信息科技股份有限公司管理人 2023年3月29日

债权转让通知书

1、亢永乐,我司于2023年3月21日将你对我司的欠款总计20万元及利息、滞纳金、迟延履行金等债权全部转让给杭州豪世华邦房地产代理有限公司。该债权已经过杭州市拱墅区人民法院(2020)浙0105民初1578号判决书、(2019)浙0105民初8395号判决书、(2020)浙0105执2682号之一执行裁定所确认。即日起请向该公司履行还款义务。

2、范仕海,我司于2023年3月21日将你对我司的欠款总计30万元及利息、滞纳金、迟延履行金等债权全部转让给杭州豪世华邦房地产代理有限公司。该债权已经过杭州市拱墅区人民法院(2019)浙0105民初8434号判决书、(2020)浙0105民初1013号判决书、2021浙0105执1121号执行裁定、(2022)浙0105民初11345号判决书所确认。即日起请向该公司履行还款义务。通知人:杭州华邦房地产代理有限公司 2023年3月29日